



Broj:01-056/25-2098

22. decembar 2025. godine

Na osnovu člana 32 Zakona o nevladinim organizacijama („Službeni list Crne Gore“ broj 39/11, 37/17 i 84/24), Uredbe o postupku i načinu kofinansiranja projekata i programa nevladinih organizacija podržanih iz fondova Evropske unije („Službeni list Crne Gore“ broj 64/18), a u vezi sa Javnim konkursom za raspodjelu sredstava za kofinansiranje projekata i programa nevladinih organizacija podržanih iz fondova Evropske unije za 2025. godinu, ministar regionalno-investicionog razvoja i saradnje sa nevladinim organizacijama donosi

ODLUKU

o raspodjeli sredstava za kofinansiranje projekata nevladinih organizacija koji su podržani iz fondova Evropske unije za 2025. godinu

I

Dodjeljuju se sredstva u iznosu od **64.276,60 EUR** za kofinansiranje projekata nevladinih organizacija koji su podržani iz fondova Evropske unije, a koji se realizuju u Crnoj Gori:

1. **„DigitalVSCorrupt“**, u iznosu od **9.038,20 EUR**. Projekat realizuje nevladina organizacija Naučno-istraživačko udruženje za umjetnost, kulturno-obrazovne programe i tehnologiju – EPEKA MONTENEGRO;
2. **„ECOBASE (Eco-Friendly Nature-based solutions to mitigate soil degradation) – Ekološka rješenja za suzbijanje degradacije zemljišta“**, u iznosu od **18.742,44 EUR**. Projekat realizuje nevladina organizacija Centar za klimatske promjene, prirodne resurse i energiju Univerziteta Donja Gorica;
3. **„EmpowHer (E.H.)“**, u iznosu od **1.086,96 EUR**. Projekat realizuje nevladina organizacija Mladiinfo Montenegro.
4. **„EWRECA – Enabling Wildfire Risk Reduction and Environmental Conversation in the Adriatic Coast / Podrška smanjenju rizika od požara i očuvanju životne sredine na Jadranskoj obali“**, u iznosu od **35.409,00 EUR**. Projekat realizuje nevladina organizacija FORS Montenegro – Fondacija za razvoj sjevera Crne Gore.

II

Ministarstvo će sa nevladinim organizacijama zaključiti ugovore o kofinansiranju projekata podržanih iz fondova Evropske unije u roku od 15 dana nakon objavljivanja ove odluke.

III

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

IV

Odluka će se objaviti na internet stranici Ministarstva regionalno-investicionog razvoja i saradnje sa nevladinim organizacijama i na portalu e-uprave i biće dostavljena svim učesnicima konkursa.

Obrazloženje

U skladu sa Zakonom o nevladinim organizacijama i Uredbom o postupku i načinu kofinansiranja projekata i programa nevladinih organizacija podržanih iz fondova Evropske unije, 28. februara 2025. godine objavljen je Javni konkurs za raspodjelu sredstava za kofinansiranje projekata i programa nevladinih organizacija podržanih iz fondova Evropske unije za 2025. godinu, broj 01-056/25-293 (u daljem tekstu Konkurs).

Opredijeljeni iznos sredstava za kofinansiranje projekata i programa nevladinih organizacija u 2025. godini iznosi 1.508.071,23 EUR. Sredstva za kofinansiranje projekata i programa nevladinih organizacija ugovorenih po osnovu konkursa i programa podržanih od Evropske unije, obezbjeđuju se u iznosu od 100% ugovorom utvrđenog obaveznog učešća nevladine organizacije na navedenim projektima i programima, odnosno 100% sredstava traženih u zahtjevu za kofinansiranje.

Komisija za procjenu prihvatljivosti zahtjeva za kofinansiranje projekata i programa nevladinih organizacija podržanih iz fondova Evropske unije, razmatrala je dostavljene zahtjeve po redoslijedu pristizanja.

Članom 4 Uredbe propisano je da se sredstva za kofinansiranje projekata i programa ugovorenih po osnovu konkursa i programa podržanih iz Evropske unije, raspodjeljuju do utroška iznosa utvrđenog zakonom za ovu namjenu u tekućoj godini.



MINISTAR

Ernad Suljević